



平成 31 年 2 月 25 日

株式会社 Payment Technology

フィールズ株式会社とパチンコ業界へ独占販売提携のお知らせ

企業・従業員のための福利厚生サービス"前払いできるくん"を運営する株式会社 Payment Technology (本社:東京都文京区 代表取締役:上野亨、以下「当社」という。)は、遊技機の大手流通商社であるフィールズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長兼社長:山本英俊、以下「フィールズ」という。)と業務提携契約を締結しました。

本業務提携により、フィールズのもつ国内全域の遊技機営業・流通基盤を活用し、パチンコホール企業への当社サービス"前払いできるくん"の導入を推進していきます。

本サービスの導入によって、従業員の満足度向上や人材不足に悩む企業の求人応募数増加等に貢献することを目指します。

前払いできるくんサービスは、全ての業界、働く人々の満足度の向上を目指し、世の中全体へ貢献できるよう努めてまいります。



【当社とフィールズ株式会社との業務提携契約による取り組みの概要】

- 1.前払いできるくんを法人のお客様へご紹介
- 2.前払いできるくんサービスの情報共有

【今回の事業提携における目的及び背景】

- 1.新たな顧客価値の創造
- 2.業界における人手不足の解消
- 3.福利厚生サービス事業の拡大

【前払いできるくんとは?】



が払い 企業・従業員のための給与前払い福利厚生サービスです。 「前払いできるくん」を利用すると従業員は給与日前に働いた分の給与を好きなときに受け取ることができます。

今後も Payment Technology は、サービス向上に努めてまいります。



【株式会社 Payment Technology について】

社名:株式会社 Payment Technology (代表取締役:上野亨)

本社所在地: 〒113-0033 東京都文京区本郷 3-35-2 ラ・ヴェリエール 3 階

連絡先: TEL 03-5803-9922 (代) FAX 03-5803-9923 資本金等:1億7,460万円(2018年1月30日現在)

事業内容:給与前払いサービスの開発、提供

URL: https://www.paytech.jp



【フィールズ株式会社について】

社名:フィールズ株式会社(代表取締役会長兼社長:山本英俊)

本社所在地: 〒150-0036 東京都渋谷区南平台町 16番 17号 渋谷ガーデンタワー

連絡先: TEL 03-5784-2111(代) FAX 03-5784-2112

資本金: 79 億 4,800 万円(2018 年 9 月 30 日現在)

事業内容:コンテンツ関連ビジネス、遊技機の企画開発及び販売

URL: https://www.fields.biz/

